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2 -
Vip(F,t)= 128 p(zr,t) AxovoTikn e€iowon
C ot
2 (w " _
%) p(l;,t)+gc'9p(r,t)+ 2 1 %, [siné’ap(r’t)]Jr
or r or resiné o6 00
1 &p(.t) 1 8°p(F.t) ,
r’sin’d op®>  c® ot 2(:6,0)

-

f:(l’,&’,gp) q:f
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["a o@aipikrn) cvppetpla

I'a akovoTIKO 7TES10 TTOAD KOVTA OTNV NYN N o€ Amelpo ywpio (1d0eatn
TEPITTWOT))

1 0 0 1 07
[’,,2 —p(l",t)] -

2ol o o2 g P

p(r,t) = éexp[i(kr —ot)]

G_p_ ou

or P ot
Mar>> p(r,t) = (pc)yu(r,t)
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Méon ‘Evraon

p(r,0) = (pc)u(r,t) Movadeg Pa (kg msec?)

Stiyutaia evraon : Ioyvg mov dradidetal d1a HECOL NG
uovaoag g empavelag (kabetn otn dievBvvon diadoong).

| (t) = p(r,t)u(r,t) MovaSegc W/m2 (kg sec3)

Meon evtaon (yia u pyadiko):

< | >=Real [%1' p(r,t)u*(r,t)dt)]
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Méon ‘Evraon

<l > Real%@ p(r,t)u*(r,t)dtj

1

<| >~ Real[
pC

TE_T([ p(r,t)zdt))

1 T
p[ = ?j p(r.t)’dt  |p| Meéon tetpaymvikn mtieon
0




Méon TeTpaywvVIKN) TTiECT

‘ p‘ MEeon TETPAYWVIKI] JTIEOT)

2NV TEPITITWOT] NG TTECTC TOV KUUATOG,
1] XPOVIKT) €EAPTNON TOV OTTO10V EKPPALETAL LET® TOV OPOV

e—ia)t

|p|:i

J2
PZ
P : TIAGToc Tov KOUATO <l >>—
TOC TOV KUUATOC 250

Ioyvel kat yia emimeda kopata !
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Méon TeTpaywvVIKN) TTiECT

O-to-peak=2 uPa

.......................... rms=1.4 pPa

4 Time (sec)

Pressure (pPa)

v
peak-to-peak=4 pyPa

https://dosits.org/science/advanced-topics/introduction-to-signal-levels/
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OAwn) Ioyvg (Watt)

S A

(dQ = dS / r?)

M=<1> rzde = Axr® <] >= 477

o=

Ilpc
drr*
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1‘I=J‘<I>dS=J‘<I>r2

dQ

o

pC

= A1’ [
2

1
2
j 1Pa= IN/m?

P2
oC

J




OAIkA loxug

1
(Tlpc )2
o)

2PAIpKA Kopata

p(r,t) = éexp[i(kr —wt)] = Pexp[i(kr — wt)]

-
J2 2
e 2 AVSEC'XPTHTH ™mg aﬂ(')OTGOT]Q

pC
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MeyéOn ekppaopuéva oe dB

I
EntineSo 'Evtaong SIL =10log,, T dBrel
ref
P
Enineo mieonc SPL =20log,, ‘ " dBre p,,
ref
Aépag 102 W/m?2 20.4 uPa
Nepo 6.76x107'9 W/m? 1 uPa

p... =1uPa (10° N/m?)




Estiztedo mieong mnyne (SL)

P,

ref

SL =20log,,

Po = p(ro)

Tumka avapepopaote oe AmO0TAON 'y =1 M




AnwAela 6100001M¢ TL,, = SPL, — SPL,

TL, =20log,, — I —20log,, -— 1Pa| _ =20log,, ||p_1|
ref ref p2|
TL,>0 <« SPL, <SPL
A
['a opaipkn Stadoon p|=—F—
rv/2
_|pn
1P| = 5




AnwAela 6100001M¢ TL,, = SPL, — SPL,
['a o@aipikr) 01ad00m

_ |p0|l”0
p|=
r

TL(r)=20log,, I 20log,, r
r0

(b =1m)




AntwAela mubueva

P,
P;

BL = —20log,, \— = —20log,, |R,,|




AntwAela empavelag

Aépac C,, 0, 2

_ P,C, €086, — piC, COS b, N
0,C, C0S 6, + p,C, COS O,

pzzO- R12 -1
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AntwAela empavelag

o
P;

Aépac C,, 0, 2

SUL =-20log,, — =—20log,,|R,,| =—20log,,|-1 =0

_ p,C, €086, — p,C C0SH,

= ~ -1
0,C, C0S 6, + p,C, COS O,

pzzo pmmnnn) R12
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